


Расчет воздухообмена на ассимиляцию теплоизбытков от электродвигателя:.
Расчет количества тепловыделений от электродвигателей, определено по формуле:
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=860*315*0.8*0.7*1*0.1=15170.4ккал/час=17643,2Вт
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- Тепловыделения от оборудования (ккал/час)

Ny – установленная мощность электродвигателя Ny =315 (кВт)
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 - Коэффициент использования установленной мощности 0,8 (в пределах 
[image: image4.wmf]1
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=0,7-0,9)

[image: image5.wmf]2

h

 - Коэффициент загрузки 0,7 (в пределах 
[image: image6.wmf]1
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=0,4-0,9)
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- Коэффициент одновременности работы  0,8  (в пределах 
[image: image8.wmf]3
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=0,4-1)
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– Коэффициент перехода тепла в помещение, для насосов 0,1 (для ткацких станков и крутильных машин 
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=1, для насосов и вентиляторов 
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=0,1)
2.2. Требуемый воздухообмен по избыткам явной теплоты:
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(3.6*17643,2)/(1.2*1*(30-22))=   6616 м³/час
Lя– требуемый воздухообмен, м3/ч;

св – удельная массовая теплоёмкость воздуха, 1,005 кДж/(кг x˚С); 

tуи Максимальная температура удаляемого воздуха 30 ˚С

tп – Температура воздуха в летний период (параметр А) по СП 131.13330.2012 , 22˚С

Qизб.я избыточные явные тепловыделения от оборудования
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